
ZP/UR/35/2016 Rzeszów, 15.06.2016 r.

Zamawiający:
Uniwersytet Rzeszowski 
ul. Rejtana 16 C, 35-959 Rzeszów

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/35/2015 pt.: „Remont segmentów mieszkalnych 
oraz pomieszczenia magazynu w DS. Hilton”, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 
stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) Zamawiający 
udziela wyjaśnień treści SIWZ, w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego.

Pytania z dnia 13.06.2016 r.:

Pytanie nr 1
Jaki minimalne parametry powinny spełniać wykładziny podłogowe występujące w przetargu?

Odpowiedź:
Zamawiający wymaga:

WYKŁADZINY HOMOGENICZNEJ (jednowarstwowej) o parametrach nie gorszych 
niż:
Grubość całkowita - 2,0 mm
Grubość warstwy użytkowej - 2,0 mm
Zawartość spoiwa: Typ I
Zabezpieczenie - fabryczne pokrycie warstwą PUR Reinforced.
Okres gwarancji - 10 lat
Klasyfikacja użytkowania - 34/43
Wykładzina rozpraszająca ładunek elektryczny - < 1090
Odporność na poślizg - R9
Waga - nie większa niż 2,7 kg/m2

Pytanie nr 2
Jeżeli segmentów mieszkalnych jest 19 to jaka ilość szaf 
wnękowych powinna być 1szt-19szt czy 38szt?

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że segmentów jest 19 szt., pokoi 38, po 1 szt. czyli 38 szt. szaf wnękowych.

Uwaga:
Powyższe wyjaśnienia stają się integralną częścią SIWZ i należy je uwzględnić przygotowując 
ofertę.
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Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona
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